
REŠITVE DZ str. 107 – 109 

1. 32, 53, 52, 90, 23, 43, 30, 33, 100, 89, 45, 57, 50, 75, 11 

2. 57, 35, 13, 18, 46, 90, 49, 61, 63 

3. R: 49 cm : 7 = 7 cm 

    O: Vsak del meri 7 cm 

4. Izračunam lahko koliko knjig ima na vsaki polici in koliko ima vseh knjig skupaj.  

   2. polica: 16 + 9 = 25 

   3. polica: 16 + 25 = 41 

   Vseh knjig je 16 + 25 + 41 = 82 

5.  

       

R: 6 : 2 = 3 

O: To so 3 jabolka. 

6. Narisano geometrijsko telo je KOCKA. Kocka ima 6 mejnih ploskev, 12 robov in 8 

oglišč. Na sliki je kocka rdeče barve. 

7. rdeč ravokotnik, zelen trikotnik, zelen trikotnik, rumen krog 

    rdeč velik krog, moder majhen krog 

8. Vsaka naloga je seveda drugačna. Prepričana sem, da ti je uspelo!  

MISELNI OREHI 

1. Rene je oče, Maj je brat, Eva je mama in Liza je sestra 

2. b) Špela 

3. a) Grega 

4. b) 10 let 

5. b) 37 let 


